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●受講動機
以前からものづくりが好きでブランクも

あり再び学び直し、ものづくりの職種へ就
きたいと考え志望しました。

●受講感想
訓練では以前ものづくりをしていた頃と

安全へ取組が変わっていて、安全に行うた
めの考えを学びました。知らなかった技
術・知識を学ぶことができ金属加工へ必要
な技術を習得できたと思う。

●受講動機
定年を迎え、今後の状況を考え仕事を続

けていくうえで、就職にプラスになる必要
な技能、知識を習得したいと思い志望致し
ました。
●受講感想
ポリテクセンターには様々な職業を経験

した方々が入所してきます。例えばパソコ
ンの訓練で、中級程度の人もいれば私の様
な初心者もいる訳ですが、個人のレベルに
合わせて頂き、今では文書作成や基本的な
統計処理も出来る様になり、今後の仕事に
大変役立つと共に自信を持てるようになり
ました。

●受講動機
・建築に興味があった
・今までと違う仕事がしたかった

●受講感想
模擬家屋の作業はとても楽しかった。座学

は大変だったが仕事が始まってからも勉強を
続けたいと思う。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
事務に興味があり、就職する前に事務業務

についての知識やパソコンスキルを少しでも
つけておきたいと考えたため志望しました。

●受講感想
事務について基礎的な知識を身につけるこ

とができました。また、簿記だけでなくパソ
コン技能についての資格も取得することがで
き、就職活動に役立てられたと思います。周
りに同じ立場の人がいて、心強く、安心して
就職活動できました。

住宅リフォーム技術科

３0代 男性

ビル管理サービス科

60代 男性
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●受講動機
・第2種電気工事士の取得。
・電気工事の基礎を確認するため。
・前職で行っていた作業を思い出すため。

●受講感想
前職で行っていたCADでの設計やパソコ

ンを使用したシーケンサ制御の訓練を基礎か
ら教えて頂けたので良かった。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
商品開発の技術を身につける為、CAD設

計の習得を目指した

●受講感想
初心者を想定しての訓練から始まり、実

際の現場を想定しての訓練まで幅広く教え
て頂けました。
先生方は知識経験が豊富でとても親身に

対応して頂けました。

●受講動機
ITのスキルを身に付けるため。

●受講感想
プログラミング言語やネットワークの知

識など幅広く学ぶことができて良かった。

ICT生産サポート科

３0代 男性

２0代 女性

電気設備技術科

３0代 男性


